

报料有奖
8264110



2014年9月16日 星期二 电话:8210000
责编:戴轶民 美编:戴轶民

13 香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

赛场内外

亚运会足球比赛拉开战幕，中国男足0-3完败朝鲜

国足“小小年纪”吃大亏



本报综合消息 北京时间昨日，韩国仁川亚运会足球比赛拉开战幕，中国男足首战0-3完败朝鲜。第9分钟申贤镇为朝鲜打破僵局，下半场徐恩镇重炮贴地入网，李向哲锁定胜局，此外徐贤吾的攻门击中横梁，中国队全场被动，下轮只有战胜巴基斯坦才能确保出线。

此役和中国队交锋的朝鲜队普遍年龄更大。根据亚运会组委会的规程，此次参加亚运会的球员年龄要求在23岁以下，同时可以有3名超龄球员。因此朝鲜队派出了一支准U23国家队。

中国队在第9分钟城门便告失守——中场被断球后朝鲜队打出快速反击，13号申贤镇及时前插队友横传，禁区内大力抽射，方镜淇虽奋力扑了一下，但皮球依然钻入死角，朝鲜队1-0领先！下半场易边再战，第46分

钟朝鲜队20号徐恩镇外围远射，皮球如出膛炮弹般贴地直入死角，中国队0-2落后。第57分钟中国队又丢一球——后腰位置上再次出现大片空当，徐恩镇从容送出直塞，李向哲前插甩开防守后近距离攻门入网。

纵观整场比赛，中国国奥队一直被朝鲜队压制在了本方半场，进攻中鲜有破门机会。相比于朝鲜队，中国国奥队出于备战里约奥运会的目的，此番出战的球员全部是1993年龄段的球员。就是在这样平均整体年龄比对手偏小2岁的情况下，国奥队“以小打大”在身体对抗全面吃亏的情况下，最终狼狈的以0-3输掉了比赛。年龄上的差距看似使得这样的失利情有可原，但面对冰冷残酷的0-3比分，以及队员们在场上失去信心的面孔，人们不禁思考如此“以小打大”的战略安排，是否真的有助于队伍的成长。

中国女足首战0-0日本

女门将建奇功保“金身”

本报综合消息 北京时间昨日，2014仁川亚运会女足比赛开战，中国女足首战0-0战平强敌日本队。中国队场面较为被动，但队员们战术执行的非常好，门将王飞至少三次扑出对方的威胁远射。

中国女足与日本、约旦以及中华台北分到了B组，每个小组的前两名加上两个成绩最好的小组第三名总共8队进入淘汰赛。对阵日本的比赛，堪称中国女足与日本女足

的小组头名之争。

开场后两队在中场展开了激烈的拼抢，前十五分钟并没有威胁射门。第14分钟王珊珊在与北原佳奈争顶时头部相撞，眉骨肿了起来，经过治疗后头缠绷带继续作战。中国队渐渐陷入被动，前30分钟中国队控球率只有37%，日本队达到63%。

下半场易边再战，第52分钟中国队后场解围球失误，宫间绫得球直接一脚怒射，

王飞出击将球拿到。第65分钟增矢理花强突，内切后的起脚打门被王飞拿到。

第74分钟刘杉杉踹倒白井理惠吃到黄牌，央视点评“这是一个明显的蹬踏动作，一张黄牌并不过分”。第77分钟，阪口梦穗带球反击，横拨摆脱王珊珊后起脚远射被王飞托出横梁。90分钟战罢，中国队0-0战平日本队，下一轮将迎战中华台北。

成功卫冕男篮世界杯

九战全胜，美国队拦不住

本报综合消息 在当今的国际篮坛，只有西班牙队能与美国队抗衡，当西班牙队爆冷出局后，美国队前进的脚步就无法阻挡了。北京时间昨日凌晨，在首届男篮世界杯决赛上，美国队8人得分上双，以129比92大胜塞尔维亚队，实现了卫冕。9战全胜，场均得分过百，连夺四届洲际大赛冠军，美国男篮确实没人能拦住。

塞尔维亚只打了前3分钟的好球，然后就进入美国队状态。欧文开始个人表演，快速突破无人能挡，外线连中三分，帮助美国完成一波15比0，首节结束35比21领先。创下了他们本届比赛的单节得分纪录。美国队命中率高达65%，三分球5投5中。欧文7投6中，一人拿下了15分。

第二节美国队越打越顺，汤普森本节一出场命中3分。本节还有7分14秒时，美国队发起快攻，罗斯在篮下接球，直接双手拨



给法里埃德，后者空中接力双手暴扣，连投带罚拿下3分，美国队以44比26领先。双方差距越拉越大，本节塞维利亚队虽然投进9分，仍以41比67大比分落后。

虽然比分差距很大，但场上还是打得很激烈。第三节开始后2分钟，美国队以77比45扩大优势。美国队控制节奏，甚至在场

上开始表演。比赛提前进入了垃圾时间，三节结束美国105比67领先。胜负失去了悬念，两队的差距还在拉大。第四节还有6分11秒时，汤普森中投命中，他们以117比67整整领先了40分。“老K”教练撤下了主力，开始让替补球员轮番出场。最终，美国队以37分优势轻取塞尔维亚队，夺得2014年世界杯冠军。法国队以95比93战胜立陶宛队，夺得季军。美国队后卫欧文荣膺本届世界杯最有价值球员。

129分是本届世界杯单场最高得分，之前的单场最高分是巴西队在与埃及队时得到的128分。美国队豪取9连胜实现卫冕，这是美国队史上第5次问鼎世界杯（包括前身世锦赛）冠军，夺冠总数追平前南斯拉夫。美国队成为史上第3支在世界杯上实现卫冕的球队，之前两队是巴西队和前南斯拉夫队。

足球踢出网球比分

米兰双雄比进球

本报综合消息 昨晨的意甲第2轮比赛颇为有趣，米兰双雄比着进球，都打出了令人匪夷所思的高比分。国米主场“大开杀戒”，一个7比0送给萨索洛。之后开始的AC米兰倒是很给主场作战的帕尔马面子，让对手打进了4球，但米兰却进了5球，一个5比4也拿到3分。足球比分被打成了网球比分，不得不说是一种奇特的现象。

7比0 新锋霸刷数据

国米近5个意甲主场不胜。萨索洛堪称送分童子，上赛季主场0比7惨败国米，客场也0比1告负。本场第三分钟，伊卡尔迪就首开纪录。仅仅过去4分钟，伊卡尔迪右禁区边缘脚后跟妙传，奥斯瓦尔多横做，科瓦契奇前插射门得分。沉寂23分钟后，又是伊卡尔迪，一脚低射得手。第43分钟，多多左路突破横穿，奥斯瓦尔多在第一脚射门被扑出后补射得手。下半场第53分钟，伊卡尔迪上演帽子戏法。72分钟，奥斯瓦尔多梅开二度，第74分钟，瓜林将最终比分锁定为7比0！

赛后因骨裂左手绑着护具的教练马扎里对球队的表现非常满意，称球队踢出了“理想中的足球”。

5比4 德容也能演奔袭

就在国米的7比0余音未散。晚场的AC米兰同帕尔马联手用一场更加疯狂的比赛抢下了本该属于国米的“头条”。一场神奇的5比4……

比赛第26分钟，AC米兰的新援博纳文图拉就打入了自己的处子球。仅仅过了1分钟，帕尔马就扳平了比分，进球的则是曾经的AC米兰球员卡萨诺。第38分钟，本田圭佑头球破门，AC米兰再次领先。半场临近结束，梅内的突破制造点球并亲手操刀主罚命中，AC米兰半场3比1领先。

下半场仅仅开始了6分钟，费利佩的进球就帮助帕尔马将比分扳成了2比3。第58分钟，队长博内拉吃到了第二张黄牌被罚下。但荷兰防守悍将德容竟然在第69分钟中场抢断了卡萨诺，上演长途奔袭单刀杀入禁区，他冷静推射破门将比分改写为4比2。第73分钟卢卡雷利的头球破门再次让AC米兰感受到了压力，仅仅过了5分钟，费利佩也吃到了黄牌，被罚下场，两支球队的人数都变成了10人。第80分钟，博纳文图拉头球摆渡到禁区左侧，里斯托夫斯基回传失误，梅内赶在门将米兰特前面外脚背横拨，然后大步赶上距门3米处脚后跟磕进门内，5比3！第89分钟，德希利奥边路护球回传门将，洛佩斯却鬼使神差地将球漏入了球门。

曼联主场4球大胜

范加尔迎英超首胜

本报综合消息 北京时间昨日凌晨结束的英超第4轮一场焦点战中，曼联主场4比0大胜女王公园巡游者，鲁尼、迪马利亚和埃雷拉传射建功，马塔锦上添花。新援法尔考、布林德和罗霍完成首秀，范加尔取得首胜。

中国福利彩票

“快3”和值投注技巧

福彩3D第14251期专家预测：

合尾：02519

心水三尾：021尾

跨度：61342

心水三跨：614跨

一级缩水底25注

778 018 199 127 112 677 679 479

255 023 244 389 122 226 034

026 236 046 489 002 366 127

137 788 258

二级缩水15注

127 112 677 679 479 226 034

026 236 046 366 127 137 788

258

极限一注：716(直组)

(以上推荐，仅供参考)

快3 和值最集中区域为和值09, 10, 11, 12这四个和值占总数量的44%，每个和值的中奖概率在1/8左右，因此当发现其中一个遗漏次数超过10期以上时，就可以用追号的方式设立一个合适的追号方案。

以您的闲散资金1万元作为例子，我认为您可以用最多500元作为您一次追号方案的资金，这样即使您的此次方案在追号期内没有成功，您还有充裕的资金投资其它和值或

者其它的投注方案，不可一味猛追一个方案，因为您有可能正好赶上这个号码的比较长的冷周期。很多老彩民有时也把握不好这个度的问题，如果您认为还可以负担一定比例的追号，您还可以再追一个

周期，但第二周期末中一定要断然止损，不可能这四个和值同时变冷，改造其它号码可以收到比较好的效果。

还有一个更为稳妥的追号方法：追4个和值中的两个数，可以冷热搭配，也可以奇

偶搭配。设计一个15期左右的追号方案，成功的几率将会大大提高。当然，这个方法也会有失败的时候，所以我建议这个方案每连续使用不要超过两次。

今日开奖 双色球
7.18亿
期数:

福彩“七乐彩”第108期
01 08 13 20 25 28 29
全国一等奖 0 注

福彩“22选5”第250期
01 07 08 11 18
湖北一等奖 2 注 14158 元注

福彩“3D”第250期
1 8 0
湖北中奖 486 注

福彩“快3”真心实意大派送 6000万元全送完